

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚÂNDĂREI

PROCES-VERBAL
Nr. 14182/28.10.2016

Încheiat astăzi, 27.10.2016, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Țândărei, convocată prin dispoziția Primarului cu nr. 810/21.10.2016 pentru data de mai sus, orele 17.00, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședința participă: d-l Sileanu Alexandru Rareș-administrator public, d-na Feraru Victoria-șef serviciu buget contabilitate, d-na Constantin Maria – manager Spital Orășenesc Țândărei, d-l Ionel Gae – vicepreședinte Consiliul Județean Ialomița și un număr de 10 cetățeni.

La ședință sunt prezenți 16 consilieri din 17 în funcție, d-l consilier Iordache Adam Marin anunțând că întârzie.

D-l Secretar: Ședința este legal constituită. Sunt prezenți toți cei 17 consilieri. D-l Iordache Adam Marin întârzie, dar vine sigur. Vi s-au înaintat materialele pentru ședință. În acord cu dvs. s-au primit și procesele verbale de la ședința din 12.09.2016, respectiv 29.09.2016, iar având în vedere volumul mare de discuții care s-au purtat, au fost înaintate pe grupuri de consilieri.

Nefiind obiecții se supun la vot cele două procese verbale și se aprobă în unanimitate.

D-l Primar: Dacă îmi permiteți, aș vrea să prezint un invitat din partea Consiliului Județean, d-l vicepreședinte Gae Ionel.

D-l vicepreședinte Gae Ionel: Mă bucur să vă întâlnesc. Vă spun doar atât, și eu și d-l președinte Moraru și ceilalți colegi suntem alături de orașul Țândărei. Întotdeauna vom fi fără culoare politică.

Se dă citire ordinii de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
- 2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli la activitățile autofinanțate ale Spitalului Orășenesc Țândărei pentru anul 2016.
- 3.Proiect de hotărâre privind probarea utilizării excedentului din anul precedent al bugetului Spitalului Orășenesc Țândărei.
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție al bugetelor pe trimestrul III pentru anul 2016.
- 5.Proiect de hotărâre privind recalcularea chiriei pentru locuințele realizate prin „Programul de locuințe pentru tineri destinate închirierii, constituite prin Agenția Națională pentru Locuințe”.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor de acces, priorități și repartizare a locuințelor ANL disponibile în orașul Țândărei, județ Ialomița

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare al funcțiilor publice pe anul 2017.

8.Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare privind patru bazine metalice, trecerea în domeniul privat al Unității Administrativ Teritoriale Țândărei și valorificarea acestora.

9.Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului oraș Țândărei, județul Ialomița.

10.Rapoarte, informări, cereri și petiții.

D-l Primar: În ultimul moment a sosit din partea trezoreriei, suma care este necesară pentru salariile din învățământ. A venit exact la ultima comisie. Cei care sunt la comisia economică știu. Am discutat rectificarea bugetară, dar nu am putut să o introducem pe ordinea de zi pentru că a venit în ultimul moment. Este o rectificare pozitivă.

D-l Mitrea Traian: Era exact ceea ce vroiam să fac, să vă propun modificarea ordinii de zi prin introducerea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetară pe anul 2016.

Se supune la vot ordinea de zi cu modificarea propusă și se aprobă în unanimitate.

1.Președintele dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Țândărei, județul Ialomița cu nr.13647/19.10.2016 și prezintă avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 13723/19.10.2016.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

2.Președintele dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016 cu nr.13917/24.10.2016, prezintă raportul serviciului buget-contabilitate cu nr.13916/24.10.2016, adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Ialomița cu nr.11900/24.10.2016 și avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 13918/24.10.2016.

D-na Feraru Victoria: Ni s-a alocat suma de 400 mii lei, reprezentând sume defalcate din TVA, care vor fi repartizate la cap 65 „Învățământ”, pentru a se achita drepturile salariale aferente lunii octombrie. Am alocat la Școala Nr.2 – 200 mii lei, iar la Liceul Tehnologic – 200 mii lei. În luna noiembrie vom primi o altă sumă.

D-l Mitrea Traian: Știți că aceste două unități școlare aveau un deficit la partea de salarizare, în atari condiții se rezolvă parțial. Mai trebuie să știți că luni, în comisia de buget a consiliului local, a fost avizată această rectificare, care este una pozitivă și nu aduce nici un fel de prejudiciu consiliului local.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

3.Președintele dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli la activitățile autofinanțate ale Spitalului Orășenesc Țândărei pentru anul 2016 c nr.13720/19.10.2016, se prezintă raportul managerului Spitalului Orășenesc Țândărei nr. 13657/19.10.2016, Anexele 1 și 2 și avizul comisiei pentru

activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 13924/24.10.2016.

D-na Constantin Maria: Această modificare bugetară apare ca urmare a încheierii cu Casa de Asigurări de Sănătate a contractelor de prestări servicii medicale pentru anul 2016. Noi am primit o creștere atât pentru serviciile medicale, cât și pentru creșterile salariale, susținere care vine parțial de la Casa de Asigurări de Sănătate, iar o parte de la Ministerul Sănătății. Aceste servicii medicale le-am expus în raport.

D-l Culina Aurel: Avem o listă de investiții. Din toată lista asta, toate sunt bune și oportune. Dar puteți să le realizați până la 31 decembrie să nu pierdeți banii?

D-na Constantin Maria: Banii vor rămâne. Atât Legea 95 privind reforma în domeniul sanatații, cât și Legea 273 privind finanțele publice locale, spun că Spitalele sunt instituții publice și banii se raportează.

D-l Primar: Dacă îmi permiteți, este taridiv să poți să garantezi că realizezi aceste investiții, atâta timp cât procedurile pot presupune contestații la procedura de atribuire.

D-na Constantin Maria: Aceste investiții sunt listate pe SEAP. În momentul în care noi am vrut o informație vizavi de un anumit aparat, alături de medicul, de persoana care se ocupă de aceste proceduri, am căutat datele caracteristice, urmând apoi să se întocmească procedura de licitație așa cum prevăd normele legale.

D-l Petrache Gheorghe: Având în vedere că orașul Țândărei deservește și comunele învecinate, chiar și din județul limitrof, profit de ocazie că este prezent d-l vicepreședinte Gae aș vrea să-l rugăm, să insistăm ca poate și Consiliul Județean să ne ajute cu ceva. Având în vedere că Spitalul Țândărei a trecut printr-o perioadă neagră, dacă puteți să ne sprijiniți cu fonduri, cu aparatură.

D-l vicepreședinte Gae Ionel: Ce pot să vă spun este că județul are Spitalul Județean în coordonare, iar ca soluție cei care sunt din comunele alăturate pot încheia un parteneriat în funcție de numărul de pacienți.

D-l Primar: Noi primim bani din partea Consiliului Județean, este normal ca o cotă parte din suma pe care o primim să o repartizăm la spital. Și cetățenii din orașul Țândărei se tratează la Spitalul Județean de Urgență, care primește finanțări.

D-l Mitrea Traian: Ne aducem aminte că la deschiderea spitalului promisiunile au fost unele care au generat astfel de discuții, discuția lansată de d-l Petrache în legătură cu ce se întâmplă cu promisiunea făcută de Consiliul Județean în legătură cu finanțarea spitalului, deci încă o dată subliniez, deschiderea spitalului Țândărei.

D-na Constantin Maria: În fiecare sfârșit de noiembrie, toate spitalele primeau o sumă. Noi, Țândăreiul primeam 80 mii lei. Doar anul acesta nu am primit, dar nu am ajuns la sfârșit de noiembrie.

D-l vicepreședinte Gae Ionel: Oricum eu am reținut problema ridicată. O să vedem în ce condiții se pot asigura finanțările.

D-l Iordache Adam Marin ajunge la ședință.

D-l Petrache Gheorghe: Nu vreau să critic pe nimeni, chiar am avut probleme zilele trecute și în spitalul orașenesc și în cel județean. Și făcând o comparație ca și

serviciu medical, îmi pare rău să o spun d-l vicepreședinte, serviciile medicale asigurate de Spitalul Orășenesc Țândărei erau peste. Să știți că, curățenia în primul rând, la Spitalul Orășenesc Țândărei nu am văzut zugrăveala căzută. În schimb la spitalul județean, da.

D-l vicepreședinte Gae Ionel: Eu vă mulțumesc pentru remarcă.

D-l Petrache Gheorghe: Nu fac nici un fel de critică mai ales că sunteți nou în funcție.

D-l vicepreședinte Gae Ionel: Managerul a fost înlocuit, este un manager interimar de data asta. Sperăm să fie o decizie bună luată de consiliu. Așteptăm acum rezultatele. Are șase luni de zile să demonstreze ceva.

D-l Mitrea Traian: Cu mulțumirile către d-l vicepreședinte, în sensul că am luat act de poziția dânsului, supun la vot proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (17 pentru).

4.Președintele dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului din anul precedent al bugetului Spitalului Orășenesc Țândărei cu nr.13721/19.10.2016, se prezintă raportul contabilului Spitalului Orășenesc Țândărei cu nr.3599/19.10.2016 și avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 13925/24.10.2016.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (17 pentru).

5.Președintele dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție a bugetelor pe trimestrul III 2016 cu nr.13722/19.10.2016, se prezintă raportul serviciului buget-contabilitate cu nr. 13654/19.10.2016, Anexele nr.1,2,3,4 și 5 și avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 13922/24.10.2016.

D-na Feraru Victoria: Autoritățile trebuie să aprobe contul de execuție trimestrial. Contul este împărțit pe două secțiuni, la parte de venituri avem prevederi bugetare inițiale și încasări realizate, la cheltuieli avem buget inițial și plăți efectuate. Plățile au fost efectuate conform bugetului.

D-l Primar: Am avut o discuție și cu compartimentul contabilitate. Știți că am avut în lista de investiții demolare Casă cultură cu o valoare de 90 mii ron. În urma adjudecării prin procedura licitației pe SEAP, a rezultat o achiziție la suma de 70 mii ron. Din nefericire, proiectarea acelei investiții nu a cuprins și împrejmuirea cu gard a locului care a rezulta după demolarea casei de cultură. Mai avem o problemă, clădirea care a rămas în acest moment în picioare, sediul bibliotecii, peretele care a fost lipit de casa de cultură este într-o situație extrem de delicată. În urma discuției cu d-na contabil, de astăzi, dacă dvs. sunteți de acord pentru încheierea unui nou contract prin aceeași procedură care s-a efectuat și demolarea casei de cultură, să putem interveni cu o împrejmuire, nu gard extrem de sofisticat, ci gard din plasă bordurată, plus remedierea fațadei aceea laterale.

D-l Petrache Gheorghe: Așa este, pereții impun măcar un strat subțire de beton sau tencuială, pentru că dă o notă urâtă zonei și plus de asta trebuie protejată clădirea aia.

D-l Iordache-Adam Marin: Acoperișul este bun?

D-l Primar: Nu ne-am uitat la acoperiș.

D-l Petrache Gheorghe: Dacă nu sunt suficienți bani putem să facem în regie proprie prin serviciul ADP.

D-l Primar: Problema este alta, ne trebuie modificare în lista de investiții. Asta înseamnă o ședință extraordinară, undeva săptămâna viitoare.

D-l Mitrea Traian: Asta voiam să vă propun, un proiect de hotărâre pentru ceea ce propuneți.

D-l Primar: Dar să știm, să nu convocăm degeaba, asta ar fi motivul convocării ședinței extraordinare.

D-l Petrache Gheorghe: Cred că aveți un aviz favorabil din partea consiliului local.

D-l Primar: Poate până atunci ne interesăm și dăm un deviz estimativ. În lista de investiții obligatoriu va trebui un deviz estimativ.

D-na Puchin Rofila: De ce nu demolăm și clădirea aceea? Ar fi un spațiu mai frumos. Dacă vine un investitor, avem spațiu mare acolo.

D-l Primar: D-l jurist are altă propunere. Să vindem clădirea cu totul și luăm și niște bani.

D-l Secretar: Dar cine cumpără terenul?

D-l Mitrea Traian: Important e cât vor fi cheltuielile pentru reparare.

D-l Culina Aurel: Mai bine e să valorificăm terenul cu construcție cu tot.

D-l Secretar: Terenul poți să-l vinzi numai după ce face construcție.

D-l Mitrea Traian: Păi iar vindem?

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (17 pentru).

6. Președintele dă citire proiectului de hotărâre privind recalcularea chiriei pentru locuințele realizate prin „Programul de locuințe pentru tineri destinate închirierii, constituite prin Agenția Națională pentru Locuințe” cu nr.13749/20.10.2016, se prezintă raportul serviciului buget contabilitate cu nr.13653/19.10.2016, Anexele nr.1,2,3 și 4 și avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 13923/24.10.2016.

D-na Feraru Victoria: Modificându-se Legea 152/1998 privind înființarea ANL, s-a modificat și modul de calcul. Aveți patru anexe, anexa 1 pentru tinerii până la 35 ani și anexa 2 pentru tinerii peste 35 ani pentru anul 2016 și anexa 3 pentru tinerii până la 35 ani și anexa 4 pentru tinerii peste 35 ani pentru anul 2017. În fiecare an, în octombrie, trebuie să calculăm.

D-l Mitrea Traian: Beneficiari sunt și actualii?

D-na Feraru Victoria: Nu. Când le expiră contractele și le reînnoiesc se va modifica și pentru ei.

D-l Mitrea Traian: Dacă la contractul existent pentru actualii chiriași se face un act adițional?

D-na Feraru Victoria: Nu. Pentru cei care sunt contractele până pe 15.04 rămân prețurile stabilite prin hotărârea trecută. Înainte se calcula amortizare numai la

persoanele cu vârstă peste 35 ani, acum se calculează amortizare și la cele în vârstă de până la 35 ani, iar amortizarea se va vira la ANL. Este o sumă substanțială.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (17 pentru).

7.Președintele dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea listelor de acces, priorități și repartizare a locuințelor ANL disponibile în orașul Țândărei, județ Ialomița cu nr.13784/20.10.2016, se prezintă raportul comisiei sociale cu nr.13779/20.10.2016, Anexele 1,2 și 3, referatul comisiei sociale cu nr.13877/24.10.2016, declarația de renunțare la locuință și avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 13919/24.10.2016.

D-I Mitrea Traian: Dat fiind faptul că d-na Sarcu Andreea Ionelcea care a câștigat prin punctaj și a obținut dreptul de a i se repartiza o locuință în cadrul blocului ANL, a depus o declarație prin care ne anunță că renunță la cerere, în atari condiții, va trebui să se modifice Anexa nr. 3 și va apărea Șonel Tatiana.

D-I Bulearcă Florian: Nu a știut că se micșorează prețurile.

Se supune la vot cu modificarea menționată și se aprobă în unanimitate (17 pentru).

8.Președintele dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare al funcțiilor publice pe anul 2017 cu nr.13648/19.10.2016, se prezintă raportul compartimentului resurse umane cu nr. 12606/03.10.2016, Anexa și avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 13724/19.10.2016.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (17 pentru).

9.Președintele dă citire proiectului de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare privind patru bazine metalice, trecerea în domeniul privat al Unității Administrativ Teritoriale Țândărei și valorificarea acestora cu nr.13648/19.10.2016, se prezintă referatul compartimentului buget- contabilitate cu nr. 13738/20.10.2016, raportul de evaluare înregistrat la Unitatea Administrativ Teritorială Țândărei cu nr.12290/27.09.2016 și avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 13921/24.10.2016.

D-I Primar: Este vorba de cele două bazine care sunt la ieșire din Țândărei și bazinul de la Școala Nr. 1 și bazinul de la Școala Nr. 2. Ca să putem să le valorificăm a trebuit întocmit acest raport de evaluare. Neoficial, acum am văzut și eu cum se fac evaluările, domnii evaluatori cred că au dat copy paste pentru că văd că la proprietari este UAT Fetești.

D-I secretar: Acum 10 ani au fost evaluate, dar nu le-a luat nimeni. Nu este bătaie pe ele.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (17 pentru).

Se ia o pauză de 5 minute.

10.Președintele dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului oraș Țândărei, județul Ialomița cu nr.13748/20.10.2016, se prezintă raportul Secretarului primăriei cu nr.13733/20.10.2016 și avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 13920/24.10.2016.

D-l Mitrea Traian: Așa cum ne-am obișnuit și în alte etape, atunci când a fost de ales viceprimarul, generează multă încordare, multe partipriuri. Sperăm ca în această seară să alegem pe cel care într-adevăr poate să reprezinte interesele în primul rând ale dvs., nu interese de altă natură, ci interesele comune nouă, ale orașului Țândărei și prin viceprimarul ales în această seară, interesele cetățeanului din orașul Țândărei.

D-l Secretar: V-am dat procedura, în mare știm despre ce este vorba. Fiecare dintre dvs. faceți propuneri pentru viceprimar. Avem buletinele de vot, dacă este o propunere eu voi trece în chenar numele aceluia, dacă sunt două propuneri, trec în două chenare și așa mai departe. Avem ștampila cu votat. Fiecare consilier are obligația morală de a pune ștampila cu votat pe chenarul cu numele cu care este de acord.

D-l Mitrea Traian: În prima ședință de constituire a Consiliului Local a fost aleasă comisia de validare: președinte- Mitrea Tarian, secretar- Manta George, membrii – Balea George Laurențiu, Culina Aurel și Gavrilă Ionuț. Vom avea sarcina să numărăm voturile și să anunțăm rezultatul și bineînțeles procesul verbal de validare.

D-na Toma Nicoleta îl propune pe d-l Popa Marin.

D-l Petrache Gheorghe îl propune pe d-l Achimaș Cristian Lucian.

D-l Bulearcă Florian îl propune pe d-l Balea George Laurențiu.

Nemaifiind propuneri se trece la completarea buletinelor de vot.

După exercitarea votului, comisia de validare numără voturile, iar d-l Mitrea Traian dă citire procesului verbal al comisiei de validare:

– D-l Balea George Laurențiu – 2 voturi pentru

– D-l Popa Marin – 5 voturi pentru.

– D-l Achimaș Cristian Lucian – 10 voturi pentru.

D-l Achimaș Cristian Lucian este ales în funcția de viceprimar.

D-l Mitrea Traian: Turul doi nu își mai are rostul, d-l Achimaș Cristian Lucian este ales în funcția de viceprimar.

D-l Primar: Îl felicit pe d-l Achimaș. Întotdeauna partidele politice desemnează viitorul viceprimar. Rezultatul este cel prezentat. Vă urez succes.

D-l vicepreședinte Gae Ionel: Vă urez succes. V-am spus că suntem alături de dvs. O să comunic problema cu spitalul. O seară bună.

11. Rapoarte, informări, cereri și petiții.

a) Nota a compartimentului Buget-contabilitate privind cotizația către GAL Dunărea de Jos.

D-l Mitrea Traian: Ceea ce ne-a spus d-na contabilă a fost cât se poate de real. Le vom aduce la cunoștință data viitoare.

b) Adresele nr.2378/20.10.2016 și nr.2330/18.10.2016 privind proiectul educațional „Fabrică de profesioniști”, ale Liceului Tehnologic Țândărei.

D-l Secretar: În primul rând vreau să vă întreb în ce calitate ați venit dvs.?

Liceul nu are reprezentanți?

D-l Spînu Lucian: În calitate de voluntar, fost elev. Managementul nu a putut ajunge.

D-l Secretar: E un mare dubiu.

D-l Mitrea Traian: Cred că este de datoria noastră să îl ascultăm pentru că sunt implicați și copiii ai comunității, astfel încât să putem înțelege și după vom și hotărî.

D-l Spînu Lucian: În anul 2012, Liceul Tehnologic și-a făcut planul de acțiune și viziunea era o școală de profesioniști. Problema principală pentru școala de profesioniști este că nu avem unde să facem practică. Sunt două probleme majore, una - infrastructura Grupului. Dotarea este foarte bună din punctul meu de vedere, însă sunt câteva curențe care au rămas la un anumit nivel, de exemplu alimentarea cu gaze a acelor două corpuri unde se face practică, nu s-a făcut până acum. Dotarea acolo este atât de defictară, e mai slabă decât acum 25 de ani când eram eu elev. Și atunci elevul vine, stă două ore, dacă stă mai mult intră în spital și atunci ajunge pe stradă. E o problemă pentru că știți ce se întâmplă dacă elevul stă pe stradă. Dacă stă mai mult cu profesorii lucrează în stilul următor: din atelierul încălzit ies doi, unde fac ceva la un tractor, pleacă doi, vin doi și tot așa. Și atunci soluția ar fi să îi ducem la agenții economici care au încălzire, deși dotarea e mult mai bună la liceu.

D-na Puchin Rofila: Dar curricula spune să meargă la agentul economic.

D-l Spînu Lucian: Curricula spune să meargă undeva unde să poată învăța și de dorit să ia legătura cu agentul economic. Numai că agentul economic la noi, cine îl primește? Știți foarte bine. Cine are grijă de o grup de 10 oameni. Am zis așa, noi avem dotare o fabrică de industrie alimentară, deci o linie de industrie alimentară care poate fi adusă la standardul oricărei multinaționale, prin implementarea standardelor actuale în industria alimentară adică standardul în siguranță alimentară, e un sistem, se lucrează, elevul învață să facă audit în orice firmă de industrie alimentară pe specialitatea lui. Contabilul pe care îl vom avea noi la final, învață să lucreze pe un sistem care este folosit în orice multinațională. Intrarea pe piața forței de muncă este mult mai facilă. Cea de-a treia componentă la noi este dotarea pe ferma agricolă. Prin utilajele pe care le avem, dotarea există, liceul chiar poate avea grijă pe mult mai multe hectare. Elevii noștri să poată, pe dotarea noastră, care este foarte bună să facă practică în primul rând pe ea, dar și cu parteneriatele semnate, cu partenerii tradiționali, d-l Văduva, d-l Burciu.

D-na Puchin Rofila: Nu mai avem agricultură, avem veterinar și nu se poate implementa. La alimentară da, la mecanică da, dar la agricultură nu avem.

D-l Spînu Lucian: Faptul că nu avem se datorează și atractivității că ei spun ce învățăm, ce ne oferiți, ca să venim. Că sunt în jurul nostru copii care pleacă din Mihail Kogălniceanu și care se duc în altă parte. Nu vin la noi, nu pentru că nu au ce învăța.

D-na Puchin Rofila: A fost liceu la Mihail Kogălniceanu, d-l Spînu, s-au dus copiii acolo, nu au mai făcut naveta. Noi nu am mai făcut agricultură pentru că înainte de PHARE, până să primim aceste utilaje am avut agricultură și ne-am descurcat așa cum am putut. După PHARE, cu atâtea utilaje nu am mai avut

agricultură, avem clinica veterinară, avem industria alimentară.

D-l Primar: Din punctul dvs. de vedere, acest proiect este fezabil? Se poate implementa?

D-na Puchin Rofila: Se poate implementa dacă avem bani. Dacă banii sunt dați din proiecte europene, da. Dar școala nu are bani. Dacă primăria are bani.

D-l Secretar: Ca profilul liceului ai și informaticieni?

D-na Puchin Rofila: Nu.

D-l Spînu Lucian: Ca profil, liceul are de exemplu, electricieni și automatiși. Dotarea pe un centru de pregătire a liceului se poate face foarte ușor, pe bani foarte puțini.

D-na Puchin Rofila: Ce bani ne trebuiesc ca să pornim acest proiect?

D-l Primar: Haideți să o luăm punctual. Acești copii, pentru care dvs. spuneți că veți dota o sală de clasă au în acest moment competențele necesare pentru a aplica ceea ce spuneți dvs?

D-l Spînu Lucian: La acest moment, am lansat un concurs pentru idei pentru „Țara lui Andrei”, care oferă 15 mii euro pentru proiecte depuse pe parte profesională. Răspunsul e că în acest moment am șapte proiecte făcute pe firma de exercițiu cu profesorii respectivi, șapte proiecte separate care din punctul meu de vedere pot câștiga.

D-l Primar: Făcute de către elevi?

D-l Spînu Lucian: În acest proiect elevii sunt în centru. Cadrele didactice, voluntarii ...

D-l Primar: Nu mi-ați răspuns la întrebare. Proiectele sunt făcute de elevi?

D-l Spînu Lucian: Aceste proiecte sunt făcute de elevi. Au ca scop așa, management de proiect, învață să facă proiect, li s-au dat cursurile. Trebuie să aibă un loc unde să se adune 25 de elevi pe specialități. Am copiat exact o fabrică cu toate modulele, financiar – contabil, mentenanță tot. Să poată gestiona fabricile cum îmi place mie să le numesc, adică liniile de producție și să lucreze la nivel profesionist. Mentenanța preventivă, de exemplu, nu trebuie învățată în facultate. Un tehnician care vine la noi trebuie să facă mentenanță preventivă pentru orice utilaj,

D-l Primar: Haideți să concluzionăm un pic pentru că ne pierdem în detalii. Dvs. spuneți că în acest moment, șapte copii de la Grupul Școlar Agricol Țândărei au dezvoltat șapte proiecte, management plan.

D-l Spînu Lucian: Au început. Discutăm de trei zile. Al nostru termen este luni. Luni ne întâlnim, fiecare din cei 25 prezintă un proiect, dar sunt șapte care sunt frumoase la momentul ăsta. De exemplu, unul dintre proiecte e dotarea unui solar. Care înseamnă finanțare, tot ce prevede. Un alt solar, nu de legume, ci de flori.

D-l Petrache Gheorghe: Cine îl sapă?

D-l Spînu Lucian: Proiectul spune așa, printr-o colaborare cu Raiffeisen le deschidem niște fonduri, ei vin, fac proiectele susținuți de noi. Ce bani câștigă, câștigă ei, au voie cei peste 16 ani, iar banii se duc în acele conturi. Nu îi pot utiliza decât pentru educație și după 18 ani să-i folosească în integrarea pe piața muncii,

pentru acces la facultate sau materiale didactice, ce vor ei să facă. Încercăm să-i stimulăm, să-i învățăm cum se face o afacere. Următoare etapă este, noi nu ne oprim cu elevii când au terminat liceul. După ce au terminat liceul, dacă vor să își dezvolte o afacere, softul e al comunității, vine, face simularea afacerii pe care vrea să o dezvolte inclusiv în proiectul european, pentru că avem și modul de strategie.

D-l Primar: Cred că deja ne pierdeți, în mare parte. Eu care sunt cadru didactic deja am început să mă pierd în module. Acest proiect reprezintă un soft.

D-l Spînu Lucian: Acest proiect are un soft educațional la bază.

D-l Primar: Cât costă acest soft?

D-l Spînu Lucian: Acest soft, la momentul acesta oferta este de 113 mii euro.

D-l Primar: Deci cinci miliarde acest soft.

D-l Spînu Lucian: Da.

D-l Primar: În afară de acest soft de cinci miliarde și ceva, mai sunt și alte costuri pe care trebuie să le suporte bugetul Consiliului Local Tândărei?

D-l Spînu Lucian: Ok, trecem la finanțare.

D-l Primar: Eu cred că asta ne interesează cel mai mult. Noi considerăm că softul e bun, proiectul e bun. Ok, ne interesează finanțarea.

D-l Spînu Lucian: În urma discuției cu dvs., ați identificat în buget o anumită sumă, mult mai mică decât am cerut noi.

D-l Primar: Era vorba de 15 mii lei.

D-l Spînu Lucian: Pentru sala care ne trebuie nouă să o dezvoltăm am estimat costurile care sunt undeva la 75 mii lei.

D-l Primar: Adică 750 milioane.

D-l Spînu Lucian: 750 milioane, iar finanțarea, pentru că așa este normal și ne dorim să învățăm să facem proiecte, Consiliul Local în momentul acesta să vină cu cât poate, iar noi am început proiecte de colaborare cu sprijinul experților noștri, adică profesorii. Avem deja un proiect, dar urmează și altele. Noi folosim infrastructura școlii, folosim experții actuali, profesorii care au ieșit la pensie, oferindu-le celor care nu au o formare pentru a putea participa la aceste proiecte, iar banii care vin de acolo se întorc, pentru că așa am înțeles că e legea, partea de folosire a infrastructurii se întoarce la primărie. Asta este protocolul, ne dați cât aveți, având în vedere că am depus proiectul foarte târziu și noi încercăm să aducem restul de bani din munca noastră, a elevilor în proiect.

D-l Primar: Să spunem că identificăm acești 75 mii, dacă nu anul ăsta, la anul, dotăm acea sală de clasă 75 mii ron, avem garanția că acest proiect european pe care dvs. îl prezentați va accesa această sumă de cinci miliarde? Nu cumva să fim obligați să dăm tot din bugetul consiliului local cele cinci miliarde? Să nu devină la un moment dat o investiție inutilă. Dotăm o sală de clasă cu laptopuri și ne oprim aici. Nimeni în momentul acesta nu poate garanta că un proiect este eligibil, finanțabil în proporție de 100%, nici măcar în momentul în care am depus o cerere de finanțare.

D-l Manta George: Ești sigur de finanțare abia în momentul în care decontezi.

D-l Primar: Dar pe de altă parte sunt obligat să adresez aceste întrebări pentru

că vom angrena ceea ce înseamnă bugetul consiliului local în cheltuieli mai mari sau mai mici, trebuie să știm de la început care este situația.

D-l Spînu Lucian: Cum arată protocolul, noi spunem care este proiectul, trebuie să vă arătăm tot proiectul, nu scriem nimic de cei 115 mii euro. Noi spunem că ne ajutați să dezvoltăm infrastructura, noi venim, avem obligația să scriem proiectul, să îl depunem, să găsim codurile de finanțare respectivă pentru că sunt mult mai multe variante.

D-l Primar: Și garantați că iese?

D-l Spînu Lucian: Eu vă garantez că iese.

D-l Primar: Puteți să ne garantați în scris?

D-l Spînu Lucian: Eu vă garantez în scris și vă garantez și prin experiența personală. Am participat membru în echipă în proiectul AGFD. Știți de unde a plecat fabrica în momentul în care m-am angajat. Am rezolvat problema de management. Vă pot spune și altceva, dar nu pot promite asta, cei 115 mii euro, e posibil la final pentru că acest soft la AGFD a costat undeva la 4-500 mii euro și cam asta e piața, noi am cerut lui SIVECO să ne dea un produs educativ și ne-a dat un discount de la 400 mii euro la 100, dar aceasta nu e o sumă finală. Dacă mă uit pe sumă, dvs. aveți suma, licențele sunt undeva la 40 mii euro, restul de 80 mii și ceva de euro sunt instruiți pentru cadrele didactice și pentru elevi. Din punctul meu de vedere, prin parteneri și resursa umană pe care o avem în județ și prin ce știm noi să facem, acea sumă de acolo o putem reduce foarte mult.

D-l Manta George: Din punctul dvs de vedere, din ce știți până acum, care credeți că vor fi sursele de finanțare, mă refer strict la program, să îmi spuneți programul?

D-l Spînu Lucian: Nu vă pot spune programul, dar vă spun următoarele surse de finanțare discutate de mine în acest moment. Pe lângă UAT Țândărei, s-a depus protocolul, pe lângă protocoalele semnate cu inspectoratul, cu partenerii, unul din protocoale este la Consiliul Județean. D-l președinte m-a invitat la o discuție cu d-l director executiv, după ce am depus protocolul pentru că nu vor să-l treacă fără să-i spunem o sursă de finanțare. Adică vor să ne sprijine cu bani și ședința e pe 17.

D-l Manta George: Păi asta e, de unde finanțăm?

D-l Spînu Lucian: Așteaptă decizia dvs. A doua sursă de finanțare poate fi finanțată prin programe pe care d-na profesor a fost director și știe, sunt programe care finanțează celălalt tip de instruire al elevilor. Adică au fost foarte multe programe care s-au finanțat cu milioane de euro, programe în care copiii se duceau la un agent economic, dar școlii nu îi rămâne infrastructură, nu îi rămâne nimic, nu se dezvoltă. Proiectul este invers, dotăm școala, școala să devină o sursă de educație, școala își va autoriza partea de educare adulți, adică va putea face pentru agenții economici instruiți pe acest sistem, pe acest nivel fără să mai vină din Iași, să vină din Călărași, să vină din altă parte, iar banii să rămână aici.

D-l Mitrea Traian: Am înțeles, vă mulțumim. Ca și concluzie a mea, personală de data aceasta, ideea de a dota o unitate școlară nu este una rea. Trebuie să fiu suficient de lucid și s-o întreb pe d-na contabilă dacă la momentul acesta Consiliul

Local Țândărei își poate permite o astfel de abordare, din punct de vedere financiar vorbind.

D-na Feraru Victoria: Nu.

D-l Mitrea Traian: Stimați colegi, în concluzie și dvs. ați ascultat la fel ca mine, unii ați înțeles suficient de mult, poate că alții nu suficient de mult, credeți și ați văzut și răspunsul d-nei contabil, chiar am început diversele cu o astfel de informare, deci ce înseamnă a fi un om cinstit, corect, în atari condiții credeți dvs. că ne-am putea permite, la momentul acesta, către finele anului financiar 2016 să alocăm o sumă de bani și în egală măsură d-l primar vă rog să interveniți și să ne spuneți, părerea dvs. Pe cea de dascăl eu cel puțin am priceput-o.

D-l Primar: Așa cum au spus și colegii și cum ați spus și dvs., nimeni nu este împotriva unui proiect educațional. Aici nu gândim din punct de vedere didactic, nu gândim ca și cadre didactice, ci suntem obligați să gândim ca și consilieri locali care ne asumăm o serie de responsabilități financiare. Întrebarea mea către d-l secretar și către d-l Silceanu este în felul următor, dacă aprobăm acest protocol de colaborare astăzi, ne asumăm și plata celor 75 mii ron sau rămâne ca pe execuția bugetară 2017, dacă identificăm resurse să putem să finanțăm acest proiect? Pentru că să ne angrenăm în momentul ăsta înseamnă modificarea listei de investiții, clar pentru că e o sumă foarte mare și nu știu dacă, cum spunea și d-na contabil, identificăm în momentul acesta o sursă de unde să avem această sumă. Cum a spus și d-l Spînu, nu este obligatorie suma de 75mii ron, putem să trecem cum am discutat cu dânsul inițial, 15 mii ron. Am spus că pentru instruirea copiilor nu ar fi o sumă colosală pentru noi. Dar de la 15 mii acum, plus costul softului care mi se pare extrem de ridicat, dânsul spune că se poate și la 400-500 mii euro. Acum mă îndoiesc că o firmă să facă un discount de la 400 mii ron la 100 mii ron. Am mai lucrat și noi cu cifre și ne pricepem, un astfel de discount trezește anumite, nu știu dacă suspiciuni, dar ...

D-l Spînu Lucian: Nu e vorba de suspiciuni, e vorba între ceva educativ, adică eu voi putea să fac business pe el. Educativ găsiți la acest moment orice soft, dar dacă nu îl folosești și nu faci bani pe el, ti-l dă educativ și te instruește. E CD-ul gratis.

D-l Primar: D-l Secretar: acest protocol implică costuri financiare în acest moment.

D-l Secretar: Normal și foarte mari. Iar din punctul meu de vedere e un proiect aberant. Enigma cea mai mare, unde este conducerea liceului? Noi vorbim că facem proiecte europene și dăm 800 milioane, cu copiii de la Liceul Tehnologic? Finalitatea e zero.

D-na Puchin Rofila: Nu, finalitatea este bună, este generoasă.

D-l Secretar: Și ca să știți, acest SIVECO la Suceava sunt anchetați de DNA.

D-l Mitrea Traian: În schimb avem enigmele acestea ale finanțării o dată, ale juridicului în cealaltă parte și ale incertitudinii obținerii finanțării europene. Astea sunt enigmele momentului.

D-l Petrache Gheorghe: Eu zic că răspunsul l-a dat d-na Feraru ceva mai devreme.

D-na Feraru Victoria: Nu avem bani, iar pentru la anul să țineți cont că anul

acesta am avut 69 miliarde, pe care l-am avut din excedentul anului precedent. Anul acesta am avut contractul cu OYL Company pentru care deja avem plăți de 30 miliarde, urmând să ne mai aducă facturi încă de 17, deci excedentul o să fie foarte mic sau deloc și la anul nu știm ce venituri o să avem. Părerea mea este că nu vă puteți pronunța.

D-l Manta George: Mă scuzați, o să trebuiască să gândim și strategia de investiții pentru anul care vine. E un an cheie.

D-l Primar: Pentru mine problema cea mai mare, cum a spus și d-l președinte, este următoarea, aprobăm în acest moment sau nu aprobăm, problema este că nu știm concret ce aprobăm. Dânsul a spus că nu are nevoie de cei 75 mii ron, ci de mai puțin. Ce realizează?

D-l Spînu Lucian: Nu am spus că nu am nevoie. Am spus că de asta am nevoie și ca parteneri corecți spun așa, dvs. îmi dați ce puteți și îmi arătați că doriți să dezvoltați învățământul din Țândărei și eu pun alți bani. Dvs. ați spus că nu știți la ce vă angajați. Eu v-am spus că puteți dota o sală la un liceu, lăsați niște copii care deja au pornit pe niște proiecte.

D-l Primar: Eu am înțeles și dacă vă alocăm 7 mii lei ce faceți cu ei?

D-l Spînu Lucian: Dacă îmi alocați 70 mii lei?

D-l Primar: 7 mii lei.

D-l Spînu Lucian: Dacă îmi alocați 7 mii lei, fac mobilierul, mut niște calculatoare vechi și fac rost de bani prin proiectele pe care le aduc.

D-l Primar: Și nu puteți să faceți rost fără să mai dăm noi ăștia 7mii?

D-l Mitrea Traian: Eu am o altă propunere, haideți să vedem și să luăm în discuție problema dotării și poate reușim să facem o dotare care după aceea să fie transferabilă către acest proiect.

D-na Puchin Rofila: Dotarea este. Faceți mese iar? Păi sunt mese.

D-l Spînu Lucian: Nu putem intra pe ora aceea să faci firmă de exercițiu. Care e dotarea? Firma de exercițiu e un calculator al unei doamnă profesor. Unde să se adune? În parc? Avem două ateliere care nu au gaze și copiii nu pot să meargă.

D-na Puchin Rofila: Vorbeați de mese.

D-l Spînu Lucian: E vorba de o sală. Unde să îi aduc?

D-na Puchin Rofila: O sală o s-o țineți închisă pentru un proiect?

D-l Spînu Lucian: Dar nu o ținem închisă.

D-l Mitrea Traian: Liceul are suficient spațiu prin înghițirea Școlii Nr.1. Este corect ceea ce spun?

D-l Spînu Lucian: Dar nu are dotare.

D-l Mitrea Traian: Ați văzut ce am lansat. Haideți să încercăm ca în proiectul de buget al anului viitor să prindem dotarea unei săli de clasă. Ne interesăm vizavi de cerințe.

D-l Secretar: Dar pentru tractoriști și vulcanizatori, nu pentru informaticieni.

D-l Spînu Lucian: Pentru tractoriști băgăm niște gaze ca să poată să repare

tractoarele ca să nu tremure în frig.

D-l Secretar: Pe aspectul asta fă proiecte, nu pentru informaticieni. Ei nu știu tabla înmulțirii la Liceul Tehnologic și îi înveți informatică.

D-na Puchin Rofila: Nu vorbiți așa că mai sunt și copii care sunt buni.

D-l Spînu Lucian: Vă rog frumos, nu ne jigniți.

D-l Secretar: Eu vă aduc profesori de matematică, care se plâng că nu se știe tabla înmulțirii la Liceul Tehnologic.

D-l Spînu Lucian: Nealocarea nici unui fond la momentul ăsta, proiectul moare pentru că nu se poate dezvolta. Eu pe acești copii nu pot să-i bag în orele de curs de TIC. Să mă duc la Școala Nr.1, nu cred că are sală. Să îi iau de acolo, să îi duc în partea cealaltă. Nu am cum să dezvolt proiectul. Moare, iar eu nu pot să îmi permit să zic că moare. Ni s-a oferit o sumă de 150 mii, scrieți în această hotărâre că îmi dați 150 mii.

D-l Primar: Noi poate identificăm 7 mii ron.

D-l Spînu Lucian: Pe aceia mi-i dați.

D-l Primar: „Mi-i dați” e un pic forțat. Noi aprobăm protocolul de colaborare cu dvs., în acel protocol de colaborare, în loc de 75 mii ron, specificăm altă sumă, dar e greu să spui acum, o punem pe d-na contabil într-o situație să spună o cifră.

D-l Spînu Lucian: Faceți o reevaluare, să spuneți cât puteți da la momentul acesta.

D-l Primar: E greu în momentul ăsta să spui cât poți să dai.

D-l Spînu Lucian: Dacă te uiți într-o execuție bugetară poți să știi ce trebuie să faci. În fine, am încheiat discuția cu următoarea concluzie, proiectul și atitudinea consiliului local e probussines, nu se poate dezvolta. ULTEX-ul, ne spunea cineva care era pe sacunul de primar, că trebuie să aducă oameni de la Slobozia că suntem slabi pregătiți. Au adus de la Slobozia și a murit ULTEX-ul. Da? Și acum noi am discutat cu dvs., măcar pentru brand-ul orașui, pentru că avem un liceu care se poate dezvolta și vă rog să veniți la noi să vedeți ce fac copiii ăia de două săptămâni. Nu sunt handicapați, știu tabla înmulțirii mulți dintre ei, lucrează pe calculator.

D-na Puchin Rofila: Sunt copii buni și mai puțin buni, ca peste tot.

D-l Primar: Avem în momentul ăsta posibilitatea ca în acest protocol pe care îl aprobăm să trecem o sumă?

D-l Culina Aurel: Ați făcut inventarierea patrimoniului dotării liceului?

D-l Spînu Lucian: Da.

D-l Culina Aurel: Și din tot ce are nu corespunde proiectului dvs., calculatoare, mese? De ce cereți altceva nou?

D-l Spînu Lucian: La calculatoarele din cea mai bună sală info a Liceului Tehnologic nu am putut să fac nici măcar o postare. Dacă vedeți cum arată monitoarele și cum lucrează.

D-l Mitrea Traian: Da, este o realitate.

D-l Spînu Lucian: Există pe inventar, dar e zero.

D-l Secretar: La primărie e la fel.

D-l Spînu Lucian: Pentru conflictul cu Microsoft, licențele pe care le-au avut dotate s-au retras.

D-l Mitrea Traian: Licențele pe Microsoft nu au funcționat niciodată. Au fost trimise 4,5, 20 CD-uri, toate copy paste.

D-l Primar: Din discuțiile avute de dvs. cu d-na director de la Grupul Școlar Agricol Țândărei, cu d-na contabil, chiar nu au identificat, pentru că aveți niște surse extrabugetare la Grup, chiar nu au identificat 6 mii, 7 mii, 8 mii, 10 mii ron ca să puteți să începeți? Știți discuția pe care noi doi am avut-o. V-am rugat ca d-na director să ne adreseze o cerere prin care solicită această sumă de 15 mii ron, după ce am fi primit acea cerere, am și discutat cu serviciul buget contabilitate să vedem dacă identificăm această sumă, poate găseam. Noi în acest moment nu avem de la dvs. decât oferta, protocolul.

D-l Spînu Lucian: Și o cerere semnată de directorul școlii. Pe 75 mii, cererea e semnată de directorul școlii.

D-l Primar: Noi nu am pus niciodată în discuție suma de 75 mii ron.

D-l Spînu Lucian: Am înțeles eu. Eu am rugat să fie pe 75 mii. Consiliul Județean a spus să îi spun toată finanțarea posibilă. Eu îți dau cât am acum, dar nu îmi spui acum o sumă pentru că peste sumă aia nu pot să mai dau.

D-l Primar: Exclus să facă așa ceva. Mă îndoiesc.

D-l Spînu Lucian: În protocolul ăsta, îți dau ce am acum și anul viitor prelungesc finanțarea. Cred că se poate.

D-na Marin Maria: Prin comasarea celor două unități, nu există un spațiu la școală acolo?

D-na Puchin Rofila: Spațiu există.

D-l Mitrea Traian: La Școala Nr.1 există un cabinet de informatică, dotarea respectivă este una precară. Toate calculatoarele care au fost aduse în școli, în diferite etape sunt unele puțin deasupra unei jucării. De aceea am întrebat-o pe d-na contabil dacă ar exista posibilitatea dezvoltării unui astfel de spațiu. Răspunsul l-am aflat cu toții.

D-l Ghițau Marian: Ne plângem mereu că nu avem o legătură între școală și muncă. Dacă cineva de aici încearcă să facă ceva, dvs. ați dat răspunsul singuri că ce se face la școală nu e suficient, dar dacă am găsit pe cineva care vrea să facă ceva de ce să ne opunem? Dumnezeu a spus că dotarea aceea îi permite ulterior să se autorizeze. Și automat se autofinanțează, nu mai e nevoie să vină specialiști să promoveze sau să facă profesioniști din aceste localități. Se formează aici, nu mi se pare mult să faci o dotare. Rămâne dotarea în școală. Noi nu am ținut lanțul întreg. Tot timpul am rupt o verigă și d-aia nici nu a funcționat cum trebuie.

D-l Primar: Dar avem posibilitatea să oferim acea dotare?

D-l Mitrea Traian: Și care este criteriul legal ?

D-l Ghițau Marian: S-au vehiculat 15 mii. Am înțeles că ați avut o discuție.

D-l Spînu Lucian: Nu am apucat să fac proiectul. Pe mine asta mă deranjează, că m-am apucat să fac un proiect, am muncit o lună de zile pe baza că plecarea proiectului să poată rămâne pe picioare, să poată să-și creeze infrastructura, s-a bazat

pe cei 15 mii pe care acum îmi spune d-l primar că nu mi-i mai dă, că nu îi mai găsește.

D-l Primar: Stați un pic, una am discutat de 15 mii și acum veniți cu o hârtie cu 75 mii și mai spuneți că softul e cinci miliarde.

D-l Spînu Lucian: Softul nu există în cerere. E în proiect și v-am dat proiectul până la capăt. Nu v-am cerut să finanțați cinci miliarde. Îi finanțez eu.

D-l Primar: Treceți asta în protocolul de colaborare și nu avem nimic împotriva.

D-l Spînu Lucian: Da, dar știți că eu nu pot să fac fonduri europene decât prin dvs. pentru că sunteți proprietar.

D-l Mitrea Traian: Avem săptămâna viitoare extraordinară. Am rugămintea să întocmiți cererea așa cum a spus d-l primar și la ședința respectivă putem să discutăm pe cifra de 15 mii.

D-na Puchin Rofila: Coordonatorul este d-na director adjunct Spînu, dânsul este voluntar.

D-l Spînu Lucian: Care nu poate să vă prezinte nimic decât prin decizia directorului. Dacă directorul principal nu vrea să vină nimeni. Directorul școlii s-a simțit jignit că a venit la comisia economică și i s-a spus că nu vă dăm nimic, nici măcar nu a spus că încercăm să ne uităm să vedem ce putem să vă dăm.

D-na Toma Nicoleta: Pe mine m-ați convins. Susțin acest proiect și voi susține orice proiect care se dresează copiilor din comunitatea locală. Au mai fost de curând niște propuneri, mi-ar fi plăcut și atunci să fie aceeași deschidere și bunăvoință, erau bani de afară, dădeam 440 milioane în trei ani de zile. Nu era un efort foarte mare pentru consiliul local și nu aproba decât cererea de finanțare, atât. Deci votul meu îl aveți, m-ați convins. Succes!

D-l Spînu Lucian: Pentru învățământ contează. D-l Mitrea, sunteți parte din proiect ar trebui să mă susțineți.

D-l Mitrea Traian: Eu cred că ați observat buna mea intenție.

D-l Spînu Lucian: Îmi spuneți că mă susțineți, dar nu puteți să îmi dați bani.

D-na Toma Nicoleta: Puneți-vă de acord acolo la nivelul conducerii, acolo este o problemă.

D-l Spînu Lucian: Păi spune că nu i s-au aprobat cinci ani de zile cererea de gaze.

D-l Primar: Nu am primit niciodată o cerere de gaze pentru ateliere.

D-l Spînu Lucian: Vizitați vă rog atelierele astea până la următoarea ședință.

D-na Puchin Rofila: Nu se fac ore acolo. Se face practică o dată pe săptămână unde se folosește godinul.

D-l Mitrea Traian: Rugămintea este ca pentru ședința extraordinară care va avea loc cât de curând, să existe acea solicitare de protocol.

D-l Primar: Defalcată.

D-l Mitrea Traian: Sunt colegi care au spus că vă vor da votul.

D-l Primar: Dar cred că toată lumea este de acord. Dar nu putem să acceptăm ceva unde nu avem acoperire.

D-l Mitrea Traian: Vă sugerez că există spațiu la Școala Nr.1 și nu orice fel de spațiu. Veniți cu protocol pentru 15 mii. Dvs. în această sală ați spus că aveți nevoie.

Ați văzut susținerea, dar că nu se poate modifica o adresă oficială.

D-l Primar: Nu este nimeni împotriva ca în lista de investiții de la anul să trecem. Problema e că d-l Spînu ne cere un răspuns acum.

D-l Culina Aurel: Noi dotăm doar sala. Atât putem acum.

D-l Mitrea Traian: Nu se poate modifica această adresă oficială care să fie aprobată de noi, atâta timp cât ea conține la final suma de 75 mii ron.

D-l Culina Aurel: Sunt de acord.

D-l Mitrea Traian: Solicitarea d-lui Spînu de 15 mii lei o s-o discutăm în ședința următoare, extraordinară, dar mâine să o înregistreze.

D-l Primar: Să avem și o documentație aferentă.

D-na Feraru Victoria: La rectificare, un obiect de inventar este dus până la valoarea de 2500. Dacă un laptop este până în 2500, dar numai să știu.

e) Președintele de ședință dă citire adresei Școlii Gimnaziale „Spiru Haret” cu nr.2786/20.10.2016 privind decontul navetei cadrelor didactice pentru luna septembrie, adresa Liceului Teoretic „Paul Georgescu” Țândărei cu nr.2339/19.10.2016 privind decontul navetei cadrelor didactice pentru luna septembrie și adresa Liceului Tehologic Țândărei cu nr.2386/20.10.2016 privind decontul navetei cadrelor didactice pentru luna septembrie.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (17 pentru).

d) Președintele de ședință dă citire adresei nr.13235/11.10.2016 privind amplasarea afisajului electoral a unui grup de consilieri, se prezintă referatul secretarului primăriei cu nr.13630/18.10.2016 și dispoziția primarului nr.283/11.04.2016.

D-l Mitrea Traian: Proiectul inițiat de d-l Iordache și susținut de o parte dintre consilieri s-a transformat într-o cerere. Ni s-a explicat că nu se pot întocmi proiecte de hotărâre pentru lucrul acesta, ci prin dispoziție de primar.

D-l Primar: Am discutat cu colegii și la comisii, o să țin cont la redactare dispoziției ceea ce ați sugerat dvs. Noi le punem, ne facem datoria, poliția locală va încerca să supravegheze aceste aviziere.

e) Președintele de ședință dă citire adresei nr.13227/11.10.2016 privind avizul de legalitate al compartimentului juridic al UAT Tandarei asupra proiectelor de hotărâre emise a d-lui Balea Laurentiu și d-lui Bulearca Florian.

D-l Culina Aurel: Doi dintre consilierii noștri au făcut o adresă către consiliul local. Eu vreau, ca în afară de proiecte, toate cererile acestea să fie avizate înainte ca să știm ce votăm. De exemplu, d-l secretar la cererea lui ROMAGRA unde solicită 12 ha, ne explică.

D-l Primar: Vă rog frumos, luați toate proiectele de hotărâre și vedeți că sunt contrasemnate de secretar. La ceea ce spune d-l Culina o să solicităm un punct de vedere pentru că nu știu în acest moment dacă solicitările de la diverse trebuie avizate. O să vă răspundem în ședința următoare. D-l jurist spune că nu.

D-l Mitrea Traian: Legislația în vigoare spune cât se poate de clar că toate documentele, nu numai proiectele de hotărâre trebuie să poarte, nu neapărat un fel de referat, un aviz al compartimentului juridic. Secretarul nu face parte din compartimentul juridic.

D-l Sileanu Alexandru Rareș: Raportul compartimentului de specialitate.

D-l Mitrea Traian: Când urbanismul dă un aviz sau întocmește un raport de specialitate, consultă și juridicul?

D-l Sileanu Alexandru Rareș: Da.

f)Președintele de ședință dă citire adresei nr. 12276/27.09.2016 a d-lui Bughiu Toni Nicolae, adresei nr.13230/11.10.2016 a d-nei Munteau Mirela, adresei nr.13405/13.10.2016 a d-lui Munteanu Laurentiu privind inchirierea spatiului de lângă centrala termica nr. 2 și referatului compartimentului urbanism cu nr.13558/17.10.2016.

D-l Mitrea Traian: Solicitățile celor trei locuitori ai orașului Țândărei în momentul acesta nu au obiect.

D-l Primar: Am mers împreună la fața locului împreună cu compartimentul urbanism. Există posibilitatea ca în momentul în care se va demola acea centrală termică să se prăbușească și această anexă. D-l Bughiu a spus că dacă îi aprobăm cererea, dânsul se angajează să consolideze pereții. Problema e că nu știm clar care va fi statutul. Nu s-au clarificat până în acest moment în integralitate documentele de predare primire către UAT Țândărei a centralei termice. După ce se vor definitiva documentarea, dvs. veți dispune ce facem cu această clădire pentru că și acolo avem un pericol foarte mare fiind coșul acela de fum care stă să cadă.

D-na Puchin Roșila: Acolo se poate face și altceva. E un risc pentru toată lumea.

D-l Mitrea Traian: Cererile celor trei pot face obiectul unei perspective după ce lucrurile intră în normalitate.

Nu se supune la vot.

g)Președintele de ședință dă citire adresei nr.13500/14.10.2016 privind obținerea dreptului de suprafață pentru suprafața de 1600mp a d-lui Dragusin Gheorghe Ion și referatului compartimentului urbanism nr.13557/17.10.2016.

D-l Primar: S-a întocmit o documentație cadastrală. A fost identificată această suprafață, 1600 mp, numai că în acest moment, cum specifică și d-na Ceapă în referat, nu este nici în domeniul public, nici în domeniul privat. Se va da o hotărâre de consiliu local în care să-l prindem în domeniul public sau privat, în funcție de ceea ce decideți dvs., după aceea să se facă carte funciară, iar după aceea dispuneți care va fi statutul acestui teren.

Nu se supune la vot.

h)Președintele de ședință dă citire adresei nr.13046/05.10.2016 prin care solicita un teren de 6 mp în zona Bazar a d-lui Ilie Gabriel și referatului compartimentului urbanism cu nr.13348/12.10.2016.

D-l Primar: Am discutat la comisia economică cu domnii consilieri, fără să vrea omul își face un rău prin cererea asta. Pentru a-i putea atribui cei 6 mp înseamnă să-i facem carte funciară, să scoatem la licitație. Cred că mult mai lejer este să plătească acea taxă zilnică la ADP.

Nu se supune la vot.

i)Președintele de ședință dă citire adresei nr.13009/04.10.2016 prin care solicita un teren de 2 mp pentru a fora un put în zona bloc 84 a d-nei Raducan Tudorita și referatului compartimentului urbanism cu nr.13349/12.10.2016

D-l Mitrea Traian: În nume propriu, solicit d-nei Ceapă și cred că interesează și

pe ceilalți colegi, PUG-ul.

D-l Primar: Să se menționeze în procesul verbal și va fi adus în ședința viitoare.

Nu se supune la vot.

i)Președintele de ședință dă citire adresei nr.13587/18.10.2016 privind oferta financiară pentru insigne și legitimații pentru primar, viceprimar și consilieri.

Nu se supune la vot, aceasta având caracter informativ.

j)Președintele de ședință dă citire adresei nr.13050/05.10.2016 către GAL Danubius Ialomita Braila privind denumirea exploatațiilor agricole și fondurile acordate acestora.

D-l Primar: Răspunsul de la GAL a venit un pic mai târziu. Este lung, mi-ar lua 10 minute să vi-l citesc. O să vă spun exact despre ce este vorba. Nu ne-au răspuns decât despre un singur agent economic a primit finanțare prin GAL – SC ROMAGRA. Dar cred că au uitat, d-l primar de la Valea Ciorii a primit finanțare prin GAL și are teren pe raza UAT Țândărei.

k)Președintele de ședință dă citire adresei nr.13629/18.10.2016 privind închirierea unui contract de suprafață pentru o suprafață de 137mp a SC CARAIMAN COM SRL și referatului compartimentului urbanism cu nr.13660/19.10.2016

D-l Primar: Este făcută cartea funciară pe 1384 mp. Toată documentația este pe 1384mp. În realitate sunt 1425 mp, apare o diferență de 137 mp, e rampa de acces și undeva în lateral, gardul care nu avea o formă dreaptă. D-l Sileanu îmi spune forma sub care să acordăm cei 137 mp pentru că pentru obținerea dreptului de suprafață, trebuie să explicăm pentru ce.

D-l Barbu Mihăiță: Vă rog să aveți în vedere că acolo mai este o construcție și o proprietate. E vorba de proprietatea societății mele. Eu am solicitat, dar nu am făcut nici un document în acest sens, ca rampa de acces să rămână în proprietatea consiliului local, să putem avea acces ambii. Dacă dvs. dați rampa de acces, eu în spatele clădirii nu mai pot să intru.

D-l Mitrea Traian: V-ar obtura intrarea?

D-l Barbu Mihăiță: Eu nu mai pot să intru în spatele clădirii mele.

D-l Primar: În primul rând, nici măcar nu este inventariată suprafața asta. Suntem obligați să o trecem în inventar.

D-l Culina Aurel: La cererile astea am cerut eu să pună soluția.

D-l Primar: Oricum nu dispunem nimic în acest moment pentru că nu este inventariat.

l)Președintele de ședință dă citire adresei nr.13652/19.10.2016 privind extinderea dreptului de suprafață pentru un teren de 32mp a d-lui Cristache Alexandru și referatului compartimentului urbanism cu nr.13659/19.10.2016

D-l Mitrea Traian: Această cerere rămâne fără obiect pentru că d-l Cristache mi-a dat înainte de ședință o cerere prin care amână cererea.

D-l Culina Aurel: Pentru ce?

D-l Cristache Alexandru: Pentru a căuta jurisprudența.

D-l Mitrea Traian: O retrageți și reveniți cu altă cerere?

D-l Cristache Alexandru: Da.

D-l Primar: D-l Sileanu a fost președintele comisiei de licitație. Dânsul spune că a existat o licitație pentru acest teren, a participat d-l Cristache, nu știu dacă cu această societate sau cu alta, a câștigat licitația, a adjudecat-o cu un preț de 550 milioane pe an, după aceea nu s-a prezentat să semneze contractul. Conform legii, acest teren ar trebui scos din nou la licitație. Dânsul spune că nu mai participă, a stat atunci de la ora 9.00 până la ora 15.00. Mai are o istorie terenul ăsta, a câștigat II Badea Mariana, la fel nu s-a prezentat să încheie contractul.

m) Președintele de ședință dă citire adresei nr.321/08.08.2016 privind obținerea dreptului de suprafață pentru un teren extravilan neproductiv a SC ROMAGRA IMPEX SRL și referatului secretarului primăriei cu nr.13665 / 19.10.2016.

D-l Primar: Este vorba de un teren care a fost zonă inundată, lângă ferma lui Bărbosu. Părerea noastră, am discutat și la urbanism, să îi dăm o formă juridică, să obținem o sumă de bani.

D-l Petruche Gheorghe: Este o zonă infestată cu stuful.

Se supune la vot începerea procedurii legale în vederea acordării acestei suprafețe și se aprobă în unanimitate (14 pentru, d-na Toma Nicoleta, D-na Marin Maria și d-l Popa Marin nu sunt prezenți în sala de ședință).

n) Președintele de ședință dă citire adresei nr.13701/19.10.2016 privind obținerea dreptului de suprafață pentru 580 mp a d-lui Tanasa Gheorghe și referatului compartimentului urbanism cu nr.13780/20.10.2016.

D-l Primar: Este vorba de terenul situat între parcare AGFD-ului și parcare BBB. Avem acolo și un punct al ENEL-ului. Era o zonă degradată, mizerie, au făcut ei puțină curățenie, dar doresc drept de suprafață pentru amenajarea unei parcări.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (17 pentru).

D-l Mitrea Traian: Mai sunt două chestiuni, în ședința trecută s-a solicitat o lămurire cu taxiurile.

D-l Primar: Da, în urma solicitării d-lui Achimaș. D-l Vlădilă este în concediu, vă arăt și cererea.

D-l Culina Aurel: Dar cine i-a aprobat cererea?

D-l Primar: A avut o problemă personală la București. Dânsul a spus și i-am dat dreptate, nu am făcut 17 dosare, ci doar unul. Eu vorbesc în numele lui. A spus că îl pune la dispoziția oricărui consilier dorește, există aici tot ceea ce s-a solicitat. A spus că dacă sunt neclarități vizavi de ceea ce se găsește aici, să se facă cerere scrisă și răspunde punctual.

D-l Iordache Adam Marin: Vreau să vă întreb dacă s-a dat aprobare pentru depunerea de moluz la intrare în Tândărei, în zona stației de epurare.

D-l Primar: Este teren privat.

D-l Mitrea Traian: Mai există și d-l Constantin Viorel care nu a făcut o cerere, însă vrea să solicite verbal.

D-l Constantin Viorel: Vreau să vă aduc la cunoștință problema câinilor comunitari, în zona Strachina, pe strada Viilor. Acolo locuiește și d-l consilier Tîrpe. La Nr. 9 există un gard. Acolo este o haită de câini. Dacă ies din curtea mea, înseamnă că sunt ai mei. Am o nepoțică și mereu trebuie să o însoțească soacra. Într-o seară 10-11 câini au tăbărât pe ea. Trebuie să moară un copil ca să se facă ceva? Am

vorbii cu d-na de la ADP, a spus că are un singur om autorizat cu pușcă. Dacă nu faceți nimic în privința câinilor, atunci cumpărăm încă 10 microbuze și duceți copiii pe fiecare în poarta lui.

D-l Mitrea Traian: Să luăm legătura cu un ONG, să construim adăposturi.

D-l Iordache Adam Marin: Si să inițiem un proiect de hotărâre să obligăm oamenii să își castreze câinii din curți. Pe cei de pe stradă îi ducem la adăpost, pe cei din curți îi castrăm. Dacă vreți să rezolvăm o problemă. Nu trebuie să ne facem speranțe deșarte că alții ne vor rezolva problema. Problema asta o s-o rezolvăm noi, prin efortul nostru, prin voință și prin competențele pe care le avem fiecare.

D-l Manta George: Am divagat de la subiect. Cred că avem o problemă imediat de rezolvat. E vorba de niște copii care trebuie să ajungă acasă. Trebuie să luăm măsuri de mâine.

D-l Mitrea Traian: Da, este un semnal de alarmă, de mâine încercăm să le rezolvăm.

D-l Mitrea Traian: Memoria reportofonului în această seară, la un anumit moment a căzut, continuarea a fost înregistrată pe telefonul secretarei de ședință, cât a putut și el, în atare condiții dacă vor fi chestiuni care nu se regăsesc în procesul verbal, am rugămintea să semnalati la domnișoara secretară. Mai erau niște cetățeni în legătură cu taxiurile. Vi s-a explicat

Cetățean: Eu nu sunt mulțumit. Fiul meu, Călin Dobrin a făcut o cerere de 4-5 ori. E vorba de acele 15 licențe.

D-l Primar: S-a discutat data trecută. D-l Achimaș a solicitat responsabilului care era prezent cele 10 autorizații, ultimele, care au fost emise, urmând ca după ce se edifică, consilierii locali care sunt cei care dictează executivului, se ia o hotărâre.

Cetățean: Păi am plătit autorizația, taxele.

D-l Primar: A cui autorizație?

Cetățean: A mea. Păi am făcut pentru taxiuri special.

D-l Primar: Păi dacă nu ai licențe autorizate de ce ai plătit autorizația de transportator?

Cetățean: Păi mi-au trimis de la ANAF.

D-l Primar: Nu are nici o legătură.

Cetățean: Noi nu avem treabă cu acele 10 licențe. Noi vrem pe cele 15 licențe care s-au tăiat de la început.

D-l Primar: Dvs. le vreți, consiliul local este cel care decide.

Drept pentru care închei prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Mitrea Traian



Contrasemnează
SECRETAR,

Irs. Bucurbiu Marian